
1kAS-ES-27-11-2012-ŽS 

Grupa A       27.11.2012., Zagreb 
 

Prvi kolokvij iz Analognih sklopova 
 

Kolokvij vrijedi ukupno 38 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka. 
 
1. Za ispravljač na slici nacrtajte valni oblik struje primara, ako je zadano Up = 230 V, 

f = 50 Hz, Up/Us = 8, RT = 10 Ω, a ventil V je idealan. (6 bodova) 

2. Za pretvarač sa slike odredite srednje vrijednosti struja izvora i trošila, ako je zadano 
E = 1700 V, fs = 5 kHz, α = 0,25, LE = 100 mH, Cd = 1 mF, Rd = 20 Ω. (4 boda) 

3. Za stabilizator na slici odredite maksimalnu vrijednost ulaznog napona ako je zadano 
RS = 15 Ω, β = 40, UZ = 15 V, PZ = 2 W, IZmin = 30 mA, RT = 10 – 50 Ω. (5 bodova) 

4. Opišite kako se s pomoću osciloskopa određuje maksimalni hod izlaznog signala pojačala. 
(5 bodova) 

5. Za pojačalo sa slike napisati jednadžbe statičkog i dinamičkog radnog pravca te ih nacrtati. 
Također odrediti i maksimalni hod izlaznog napona. Poznato je: UCC = 15 V, R1 = 39 kΩ, 
R2 = 8,2 kΩ, RC = 330 Ω, RE = 51 Ω, RT = 820 Ω, β = 260, UBEQ = 0,7 V, UCEzas = 0 V. 
(8 bodova) 

6. Na ulaz pojačala na slici priključen je generator sinusoidnog napona eg zadanog na slici, 
unutarnjeg otpora Rg = 10 kΩ. Odredite statičku radnu točku i izlazni napon uiz. Poznato je: 
UCC = 18 V, RB = 150 kΩ, RE = 680 Ω, RT = 500 Ω, hfe = β = 160, UBEQ = 0,7 V. (10 bodova) 
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1kAS-ES-27-11-2012-ŽS 

Grupa B       27.11.2012., Zagreb 
 

Prvi kolokvij iz Analognih sklopova 
 

Kolokvij vrijedi ukupno 38 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka. 
 
1. Za ispravljač na slici nacrtajte valni oblik struje primara, ako je zadano 

up = 220√2sin100πt, V, Up/Us = 9, RT = 5 Ω, a ventil V je idealan. (6 bodova) 

2. Za pretvarač sa slike odredite srednje vrijednosti struja izvora i trošila, ako je zadano 
E = 150 V, fs = 5 kHz, α = 0,8, LE = 100 mH, Cd = 500 µF, Rd = 30 Ω. (4 boda) 

3. Za stabilizator na slici odredite maksimalnu vrijednost ulaznog napona ako je zadano 
RS = 5 Ω, β = 35, UZ = 15 V, PZ = 2 W, IZmin = 50 mA, RT = 15 – 40 Ω. (5 bodova) 

4. Opišite kako se s pomoću osciloskopa određuje maksimalni hod izlaznog signala pojačala. 
(5 bodova) 

5. Za pojačalo sa slike napisati jednadžbe statičkog i dinamičkog radnog pravca te ih nacrtati. 
Također odrediti i maksimalni hod izlaznog napona. Poznato je: UCC = 24 V, R1 = 270 kΩ, 
R2 = 24 kΩ, RC = 4,7 kΩ, RE = 360 Ω, RT = 5 kΩ, β = 190, UBEQ = 0,7 V, UCEzas = 0 V. 
(8 bodova) 

6. Na ulaz pojačala na slici priključen je generator sinusoidnog napona eg zadanog na slici, 
unutarnjeg otpora Rg = 600 Ω. Odredite statičku radnu točku i izlazni napon uiz. Poznato je: 
UCC = 12 V, RB = 1,5 kΩ, RE = 36 Ω, RT = 50 Ω, hfe = β = 60, UBEQ = 0,7 V. (10 bodova) 
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1kAS-ES-27-11-2012-ŽS 

Rješenja prvog kolokvija iz Analognih sklopova i Elektroničkih 

sklopova održanog 27.11.2012. 
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2. 
AS 

( ) A3,1130 &=dI , 

( ) A1,1510 &=EI . 

( ) A250 =dI , 

( ) A1250 =EI . 

3. V11,17,ul =MU . V72,15,ul =MU  

4. - - 
5. mAUI CEC 37,39625,2 +⋅−= , 
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A47436,197 µ+−= CEC UI , 

A70388,412 µ+−= CEC ui , 

V383,6ˆ
iz, =MU . 
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6. µA67,66=BQI , 

mA67,10=CQI , 

V75,10=CEQU , 

( ) V,244,21044,22sin549,1 3
iz +⋅= tu . 

mA057,3=BQI , 

mA4,183=CQI , 

V396,5=CEQU , 

( ) V,417,210417,2sin129,2 5
iz −⋅= tu . 
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